



【生命故事】沈媚《見効有救》星火飛騰 603 研討指引

內容重溫

- 沈媚的家庭背景怎樣？
- 她的婚姻情況如何？
- 為甚麼要入住收容中心？
- 怎樣接觸信仰？
- 今天她的生命有何改變？

討論指引

- 你對收容中心有何印象？
- 你覺得「見効就咁」是奢侈品嗎？為甚麼？

進深討論

1. 沈媚曾受盡傷害，當認識耶穌，她得到心靈醫治如釋重負。

「他醫好傷心的人，裹好他們的傷處。」詩篇一四七 3

「耶和華啊，求你醫治我，我便痊愈，拯救我，我便得救；因你是我所讚美的。」
耶利米書十七 14

2. 今天她做義務傳道，關心有需要的人。你覺得原因何在？

「又願主叫你們彼此相愛的心，並愛眾人的心都能增長、充足，如同我們愛你們一樣。」
帖撒羅尼迦前書三 12

「所以，無論何事，你們願意人怎樣待你們，你們也要怎樣待人，因為這就是律法和先知的道理。」馬太福音七 12

如有任何意見或再深探討，歡迎賜電 CBN 關懷熱線：(852) 3188 3803

(中國) 131 4389 5508 或以 Skype 搜索：CBNHK

組長提示：討論完畢，可邀請組員作以下決志禱禱

天父上帝，我相信祢是獨一真神、創造天地的主。多謝祢愛我，甚至差祢的愛子耶穌降世，為我的罪釘死在十字架上，第三日復活，救我脫離罪和死的權勢。

我相信耶穌基督是唯一的救主，是唯一的道路、真理和生命。我承認以前不認識真神，偏行己路，得罪神、又得罪人。我決定從今以後悔改歸正，接受耶穌做我的救主和生命的主人，一生跟隨耶穌，遵行天父的旨意。

求祢幫助我信心堅定，義無反顧。

奉主耶穌聖名禱告，阿們！